
 

NAZIV KOLEGIJA Poslovni engleski jezik III 

Studijski program Stručni prijediplomski studij Menadžment, modul Informatički menadžment 

Nositelj kolegija 
Osobe koje ispunjavaju uvjete utvrđene Zakonom o visokom obrazovanju i 

znanstvenoj djelatnosti 

Status kolegija Izborni 

Godina 2. godina (3. semestar) 

Bodovna vrijednost i oblik 

izvođenja nastave 

ECTS koeficijent opterećenja studenata 3 

Broj sati (P+V+S) 15+30+0 

OPIS KOLEGIJA 

1.1.18.  
Ciljevi kolegija 

Razviti kompetencije kao što su sposobnost razumijevanja i ispravne uporabe modernog engleskog jezika u 

govoru i pisanju u poslovnoj komunikaciji. 

Uvjeti za upis kolegija 

Položen Poslovni engleski jezik I i Poslovni engleski jezik II. 

Očekivani ishodi učenja za kolegij 

IU1: Ispravno odabrati i koristiti idiome i ključni vokabular vezan uz poslovno komuniciranje. 

IU2: Pravilno koristiti sadašnja i prošla glagolska vremena (npr. pri opisivanu povijesnog razvoja neke tvrtke). 

IU3: Formulirati i aktivno koristiti složenice vezane uz područje marketinga. 

IU4: Primijeniti i upotrijebiti usvojene pojmove u raspravi o uspješnom komuniciranju. 

IU5: Napisati službeni e-mail poslovne tematike koristeći pravilne formulacije i vokabular. 

IU6:  Raspravljati o različitim oblicima rizika pri poslovanju koristeći prikladni vokabular. 

IU7: Analizirati  tekst  vezan  uz  različitosti  poslovanja  u  različitim  kulturama,  te  argumentirano  izložiti 

prikladne poslovne savjete za poslovanje u Hrvatskoj ili u određenoj stranoj državi. 

IU8: Na temelju odslušanog intervja o temi iz područja marketinga izvesti zaključke/usporediti način poslovanja u 

Hrvatskoj i nekoj drugoj zemlji. 

IU9: Postaviti hipoteze prije čitanja teksta i potvrditi ih analizom pročitanog. 

Sadržaj kolegija 

Idiomatski izrazi vezani uz komuniciranje; vokabular i nastavni materijali koji su dio nastavnih cjelina 

Communication, Building relationships, Job satisfaction, Success, Risk i Doing business internationally; Present 

Simple, Present Continuous, Past Simple, Present Perfect, Past Perfect, Past Perfect Continuous; nastavni 

materijali koji su dio nastavne cjeline International marketing, kolokacije, složene imenice i imeničke fraze; 

vokabular i jezični izrazi iz područja poslovnog komuniciranja; izrazi i jezične strukture potrebni za uspješnu 

pisanu komunikaciju, registar; vokabular i izrazi za opisivanje poslovnog rizika, adverbs of degree. 

Ocjenjivanje i vrednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu 

Ocjenjivanje se temelji na vrednovanju usvojenosti ishoda učenja na kolegiju. Ocjenjivanje se provodi kontinuirano 

tijekom nastave i/ili na ispitnom roku, u skladu s odredbama Pravilnika o načinu ocjenjivanja i vrednovanja rada 

studenata Veleučilišta u Virovitici i Izvedbenim planom nastave. 

  


